

贺兰山东麓产区11家酒庄将组团亮相第十六届香港国际美酒展

本报讯(记者 束蓉) 11月7日至9日,宁夏贺兰山东麓葡萄酒产区11家精品酒庄将组团参展第十六届香港国际美酒展,通过一系列精彩纷呈的推广活动,进一步提升贺兰山东麓葡萄酒在香港及国际市场的品牌影响力和知名度。

香港作为宁夏贺兰山东麓葡萄酒出口的重要地区,一直以来对产区出产的葡萄酒给予高度的认可和青睐。据统计,2023年宁夏贺

兰山东麓葡萄酒出口至香港的总量占据了全年出口总额的35.35%。为了进一步巩固和拓展香港市场,宁夏贺兰山东麓葡萄酒产业园区参展第十六届香港美酒展,以“中国葡萄酒 当惊世界殊——好酒源自好风土”为主题,通过展览展示、大师班等推介活动,全方位、多角度地向香港及国际观众展示宁夏贺兰山东麓葡萄酒的独特魅力和卓越品质。

香港国际美酒展作为享誉国际的酒类行业盛会,吸引着全球各地的酒类生产商、经销商和爱好者前来参观和交流。今年,香港国际美酒展云集了来自20个国家和地区的超过600家展商,其中不乏来自世界各地的知名酒庄和品牌。这一盛会不仅为宁夏贺兰山东麓葡萄酒提供了一个展示自身实力和魅力的绝佳平台,更为其拓展亚洲葡萄酒及烈酒市场提供了重要

的机遇和桥梁。

展会期间,香港贸发局还将安排多场精彩纷呈的活动,包括由世界级葡萄酒大师、侍酒师或业界专业人士主讲的“品酒分享会”、试酒会以及酒类行业会议等。这些活动不仅为与会者提供了品尝各式风味美酒的机会,更为他们分析不同地区和市场的发展趋势、探讨酒类行业的发展前景提供了宝贵的交流和学习的平台。

吴忠市健身步道构建“15分钟健身圈”

本报讯(记者 梁静) 11月5日,在吴忠市渠梁公园的健身步道上,不少居民前来散步、休闲。健身步道周围还配套建设了景观凉亭、休闲长廊、休憩座椅等设施,满足市民休闲健身需求。

近年来,吴忠市投资900多万元,建设及维修改造渠梁公园南、北两侧健身步道,吴忠市黄河国家湿地公园健身步道等35公里,为居民打造优质的健身环境。

在吴忠市黄河国家湿地公园河堤两岸,每天清晨和傍晚,这里便成了市民健身锻炼的热门地点。“公园的环境幽雅,空气清新,走累了,再到观鸟台观看飞翔的鸟,心情特别好。政府对老百姓的关怀都体现在这些实实在在的民生工程上了。”在健身步道上散步的市民张峰告诉记者,这些健身设施不仅提升了城市形象,还为周边居民搭建起了体育健身的平台、文化交流的“桥梁”。

吴忠市文化旅游体育广电局四级调研员张银国介绍:“随着35公里健身步道的建成,进一步提升了城市品质,也为打造‘15分钟健身圈’奠定了基础。今后,我们计划建设更多类似的便民健身设施,打造集休闲娱乐观光旅游为一体的便民场所,促进‘体育+’的融合发展。”

金凤区约谈“探店达人”规范广告市场秩序

本报讯(记者 王茜) 11月5日,记者从银川市市场监督管理局获悉,为提升互联网探店广告质量,维护良好的市场秩序,银川市市场监督管理局金凤区分局召集餐饮行业经营主体及探店达人等互联网经营主体70余户,召开5场次互联网广告行政约谈会和普法座谈会。

约谈会上通报了近期接到的44条互联网食品违法线索,解读了《中华人民共和国广告法》《互联网广告管理办法》等法律法规,让经营主体及探店达人知晓互联网广告的定义,引导督促大家学法、知法、懂法、守法、用法。要求探店达人要主动承担社会责任,认真履行广告审查义务,严把广告发布关,自觉履行查验有关证明文件,核对广告内容等义务,对发现的问题及时整改。

截至目前,金凤区分局共督促整改食品类探店视频390余条,办理互联网食品类广告案件8起。今后,金凤区分局将加强监管执法及合规性指导,畅通投诉举报渠道,不断规范探店行为。

宁夏地区新鲜鸡蛋首次登上香港市民餐桌

本报讯(记者 李莹) 近日,宁夏凤集生态农业科技有限公司的650箱、13975千克新鲜鸡蛋通过72小时冷藏运输从宁夏固原顺利运达中国香港,这也是宁夏地区新鲜鸡蛋首次登上香港市民餐桌。

在该企业的生产车间,新鲜鸡蛋通过全自动输送带从鸡舍直接运往加工车间,排队等待“美容升级”,经过分拣、消毒、裂壳检测、称重、喷码等多道复杂工序后,由一枚枚“毛坯”蛋变身“精致”蛋,再通过打包,短短5小时就可以装车运输远销海外。据了解,凤集食品集团创建的“黄天鹅”品牌,着力对标国际标准,从8大环节、24个关键控制点严格把控质量,此次出口的“叶黄素鲜蛋”,每百克鸡蛋叶黄素含量≥1680微克,远超普通鸡蛋。

“中卫海关工作人员给了我们极大帮助。”宁夏凤集外贸负责人马文琴说,“因为首次开展出口业务,对海关业务不太熟悉,他们手把手教我们备案申请,耐心指导申报材料,而且通过定期核查,帮助我们提高自检自控能力,有效保证了出口产品的通关效率和质量安全。”

为支持宁夏特色农产品扩大出口,中卫海关主动靠前服务,联系银川海关相关业务处室,全面梳理具体政策措施,为企业提供了全方位的支持与帮助。在生产环节提前介入,从原料种植到成品出口“全链条”式监管,加大出口食品原料种植养殖场、出口备案食品生产企业核查,指导企业建立健全质量管理体系。同时积极推行预约通关、快验快放、证书“云签发”等通关模式,做到“即报即检、合格即放”,保障宁夏特色农产品“鲜”出口。



11月4日,在北京市海淀区实验小学,学生操控机甲机器人进行对抗比赛。当日,北京市海淀区实验小学以“科技筑梦 智取未来”为主题的科技节开幕。科技节旨在点燃学生的科学梦想,提升他们的创新思维与实践能力,推动科技教育的深入发展。 新华社发

简讯

固原首个源网荷储微电网零碳供电所建成

本报讯 日前,固原首座集新能源发电、储能、充电桩、用电设施于一体,源、网、荷、储协调发展的微电网供电所在西吉将台堡建成,实现将台堡供电所全部用电负荷由清洁能源供应。

该供电所打造了集光伏等新能源发电、储能充放电、用户用电于一身,源、网、荷、储一体化协调发展的可持续性清洁能源供应和近零碳排放项目。项目通过“光伏+储能+充电桩+全电菜园+低碳办公”对自己的办公区、生活区以及户外活动区域进行零碳化改造,实现自发自用、余电上网。项目预计每年发电总量超15万千瓦时,节约煤炭约25吨,等效植树1261棵,实现新能源100%消纳,真正实现供电所“零”碳排放。(王苗 刘辉 黄宁)

国网银川供电公司努力提升供电优质服务提升

本报讯 近日,国网银川供电公司树立“银电师傅”品牌形象,丰富供电服务手段,提升供电服务效率,进一步提升供电服务质量和客户满意度。进一步抓细抓小,提升供电服务效率,进一步提升供电服务质量和客户满意度。进一步抓细抓小,提升供电服务效率,进一步提升供电服务质量和客户满意度。

国网中卫供电公司多措并举服务百姓低碳出行

本报讯 近日,随着中卫市海原、海兴2024年保障型充电设施建设及车网互动示范点示范工程最后一张开工报告的签署,该工程开始了全面的开工建设,为海原、海兴地区充电站“县县全覆盖”、充电桩“乡乡覆盖”拉开了序幕。国网中卫供电公司将继续提升清洁能源项目基础设施建设力度和服务水平,构建便利服务网络体系,持续提升用户获得感。(王斌)

国网宁东供电公司获宁夏电网2024年调控系统典型经验发布评比一等奖

本报讯 日前,从宁夏区调下发2024年调控系统典型经验发布评比结果中,国网宁东供电公司发布的《基于柔性切换装置应用的高压电环网负荷倒换难题解决方案》获得一等奖。该方案提出通过柔性快速切换装置新技术应用,实现快速解环功能,降低电环网时长,并提供过载保护功能,为高低压电环网难题提出了技术层面解决方案,提升了供电可靠性。(王斌)

遗失声明
宁夏中国平安财产保险股份有限公司不慎遗失平安学平险保险保障计划票据(票号/单号分别为:0045681-0045730,0045931-0045935,0045731-0045840,0045885-0045980,0087157-0087181,0087315-0087330,0090571-0090595,0090601-0090605,0090770-0090820,0044881-0044885,0045961-0045980)特此声明。

西夏区未成年人保护中心预计明年5月竣工

本报讯(记者 韩瑞利) 11月3日,记者在银川市西夏区文萃南街与黄河西路交叉口西南侧看到,西夏区未成年人保护中心项目顺利推进,主体结构已封顶。

西夏区未成年人保护中心项目占地面积5751.9平方米,建筑面积2450平方米,总高3层,总投资1201.83万元,建设内容包括登记用房、生活用房、教育用房、文体用房等场所及室外活动场地等。“该项目是西

夏区重点投资建设项目,建成后作为三类社会救助中心,将为西夏区失学辍学、临时监护缺失等遭遇困境的未成年人提供集体生活照料、心理疏导、行为矫治、文化教育等综合性救助服务。”西夏区民政局负责人金玲表示。

今年7月,该项目开工建设,因场区内高压线对施工安全构成威胁,导致部分施工机械和作业流程无法正常开展,严重影响工程进度。代建单位宁夏润夏企业管理集

团有限公司项目管理团队立即与相关部门进行分析研判,汇总问题清单,并向西夏区委、政府汇报沟通解决方案。在各部门协助下,9月中旬完成场内高压线迁改施工。“我们将根据实际情况对施工计划进行动态调整,就施工过程中可能遇到的一些问题进行预案准备,高效推进项目施工。”宁夏润夏企业管理集团有限公司管理人员介绍,该项目计划于2025年5月底整体竣工。

灵武市第一批青年友好公园投入使用

本报讯(记者 毕竟) 11月1日,灵武市团委委托灵武世界枣树博览园、得趣运动公园、灵州广场和体育馆打造的灵武市第一批青年友好公园投入投入使用。公园设置青年运动景观,放置太阳能智能充电座椅8个,配有手机无线、有线充电功能,蓝牙连接音响播放音乐、无线wifi、太阳能节能灯等功能。新增的座椅不仅可以满足市

民小坐休憩需求,还能移动设备免费无线充电或USB充电,缓解了“户外游玩无处充电”的痛点。座椅的太阳能板能为市民遮阳挡雨,电池储存的电量能够支持座椅夜晚上照明。

今年以来,灵武市团委认真履行服务青年基本职能,投入10万余元打造灵武市青年友好运动公园,在枣博园、得趣运动公园、

体育馆、灵州广场等地不断丰富城市建设布局中的青年元素,提升青年群体的获得感、幸福感。”下一步,灵武市团委将继续加强青年发展环境优化和氛围营造,持续打造青年之家——青年自习室等青年友好型阵地,充分照顾青年多样化、多层次发展需求,实现青年发展与城市发展的有机融合和良性互动。

中宁县举办2024年中高考“研题·说题”能力提升活动

本报讯(记者 孙振星) 为进一步落实学科课程标准,充分发挥教学竞赛在提高教师队伍素质中的示范引领作用,不断提升教师的研题水平和试题讲评能力,加强新时代高素质专业化教师队伍建设的,中宁县总工会、教育体育局联合举办了2024年初高中考试“研题·说题”能力提升活动。

本次活动分现场“研题·说题”展示评比和专题讲座两部分,活动当天,初高中语文、数学、英语等9个学科200余名参赛教师分别在宁夏中宁、中宁一中参加了“研题·说题”比赛,赛后中卫市教研室部分学科教研员、中卫市高中各学科骨干教师针对《核心素养导向下的试题命题策略》进行了专题讲座,全县500余名教师现场观摩学习。

今后,中宁县总工会将广泛开展各类职工素质能力提升活动,坚持以实现职工的全面发展为出发点,充分调动广大职工群众的积极性和主动性,创造性和培养中宁县优秀专业技术人才,持续为职工群众“充电赋能”。把工会服务触角延伸到职工群众身边,团结引领广大职工群众为建设美丽中宁贡献智慧和力量。

海原县人民法院从“执”到“治”让路宽心更宽

本报记者 孙振星

“不可能,我不可能让地,根本不可能,想都不要想……”

“不对,你不要乱说……”

李某和王某本是相处多年的邻居,后来双方在不同的城市居住。李某父亲年事已高,便想返回老家居住,为了方便父亲在老家出行,李某便在原来的道路基础上对道路进行拓宽。由于土地确权时未能将双方的土地精确分开,王某心生不满,认为拓宽道路占用了自己的承包地,并将拓宽的道路进行回填,由此埋下矛盾的种子。李某遂诉诸海原县人民法院,法院依法判决王某恢复道路宽度至2米,后王某未主动履行,李某申请强制执行。

执行人员收到案件后,仔细查看判决并第一时间驱车前往现场,通过查询土地确权、询问当地村委会、周围老邻居等相关人员并听取案件双方的陈述,了解案件的“前世今生”,知晓本次的执行难点不在案件本身而是双方心里“憋着一口气”。

找到问题的症结所在后,执行干警采取分而治之的方式耐心沟通、安抚双方情绪,分别讲“三尺巷”的故事,缓解各自对抗心理,引导双方要和谐和宽容,将心比心,换位思考。

在执行干警的不懈努力下,申请人主动上前道歉,被执行人也承认了自己的不对,不再执着于“一毫一厘”,双方把手言欢,案结事了。

执行工作重点在“治”,每一个执行案件的背后都承载着群众对公平正义的期待和信任。通过对执行干警的“行”,让每一位申请人的胜诉权益得到法律保障,让每一位被执行人通过一次“被执行”意识到自己的错误所在,意识到法律威严不容挑战。海原县人民法院执行干警将一如既往地“如我在执”理念贯穿执行始终,真正做到从一起案件的执行结束到一件纠纷的根源治疗,打通公平正义的“最后一公里”。

来,了解一下预制菜

编者按

11月5日,自治区政协召开“助企解困推动预制菜产业健康发展”民主监督协商会,为进一步推动宁夏预制菜产业健康发展献计出力。预制菜是如何发展而来的?消费者日常接触到的产品中哪些是预制菜?今天让我们一起来了解一下。

什么是预制菜?

今年3月,市场监管总局等6部门联合印发《关于加强预制菜食品安全监管促进产业高质量发展的通知》,将预制菜定义为:“以一种或多种食用农产品及其制品为原料,使用或不使用调味料等辅料,不添加防腐剂,经工业化预加工(如搅拌、腌制、滚揉、成型、炒、炸、烤、煮、蒸等)制成,配以或不配以调味料包,符合产品标签标明的贮存、运输及销售条件,加热或熟制后方可食用的预包装菜肴,不包括主食类食品,如速冻面米食品、方便食品、盒饭等。”该通知首次在国家层面明确了预制菜的定义和范围。

预制菜的种类划分

即食预制菜:已完成杀菌或熟制,开封后可直接食用或经过加热即可食用的产品。如八宝粥、即食罐头。

即热预制菜:经过简单复热即可食用的产品。如速冻汤圆、速冻

饺子、自热火锅。

即烹预制菜:已完成对主要原料的一定程度加工和烹调,可直接进入烹饪操作的产品。

预制净菜:对植物性食材进行预处理、清洗、切分、消毒、漂洗、去除表面水分等处理,对动物性食材进行宰杀、去毛、去鳞、去内脏、洗涤、分割等处理,再经预包装后储存、流通的产品。

预制菜里含有防腐剂吗?

“预制菜里是否含有防腐剂”是广大网友尤为关心的话题之一。

市场监管总局相关司局负责同志就《通知》有关情况回答记者提问时表示,预制菜虽经过工业化预加工(如搅拌、腌制、滚揉、成型、炒、炸、烤、煮、蒸等)制成,但不添加防腐剂,符合产品标签标明的贮存、运输及销售条件,加热或熟制后方可食用的预包装菜肴,不包括主食类食品,如速冻面米食品、方便食品、盒饭等。”该通知首次在国家层面明确了预制菜的定义和范围。

(据《科普时报》、光明网)